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6. Struktur des Materialverbrauchs der Industriezweige und

\ . . Material
T e 4
\ verbrauchte Wirtsehafts
\ Industrie
Ins- Allge-
If\];(rj ge- Che- | Bau- mei- Giene. | Me-

: samt | Ins- | Ener- Berg- Me- | mi- ma- | schwer- | ner | Fahr- |Qohiffs| reie tall-
ge- |giebe- | Tpay | tall- | sche |terial-| maschi- | Ma- {zeug- |"pay | und [waren-
samt | triebe urgie | Indu- | indu- |R€NbaU| schi- | bau v | Schmie- | indu-

strie | strie nen- en | strie.
bau
aus .~ der \
Erzeugnisgruppe . . . \
\ Pro
1 | Energie ..ocooovvvvrveverenrenns 55| 66| 626| 67| 37| 55| 84| 20| 22 L3 | 12| 48| 27
2 | Bergbauerzeugnisse........... 55 62| 220 157 ] 16,4 | 10,3 | 22,3 1,3 1,1 0,8 0,7 4.9 1,1
3 | Metallurgische Erzeugnisse 7,1 8,7 0,5 4,3 | 43,6 2,1 8,7 | 148 | 16,5 6,0 | 10,0 | 50,7 | 32,9
4 | Chemische Erzeugnisse ... 11,4 | 11,2 1,5 11,1 2,6 | 51,2 9,3 4,9 8,0 8,0 7,2 3.2 9,9
5 | Baumaterialien................... 2,4 0,8 0,3 2,6 2,1 051 17,2 0,7 0,3 0,1 0,2 1,7/ 09
6 | Schwermaschinenbaii- —
CIZEUGNISSE ..cvvveeereeneneee 2,4 2,9 0,8 | 12,0 2,0 0,4 1,4 | 20,0 3,1 7,8 | 288 1,6 0,2
7| Allgemeine Maschinenbau- e
CIZEUZNISSE ..ovvvvreaceenns 4,0 39 0,2 7,1 1,6 1,3 2,8 | 1541 246 | 12,4 | 10,3 2,6 | 11,0
8 | Fahrzeuge und Fahrzeug-
teile oo 32 2,1 0,2 6,6 0,3 0,3 1,0 0,9 L4 | 27,7 0 0,3 0,3
9 | Schiffbauerzeugnisse......... 0,2 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 8,2 0 0
10 | GuB- und Schmiedestiicke. 1,6 2,1 0,1 1,5 1,5 0,3 1,2 13,6 | 11,6 6,3 1,8 2,6 3,7
11 | Me tallwaren.........cccoceeeee 2,5 22 0,6 2,2 0,4 1,4 2,6 2,7 5,9 49 3,2 1,1 | 10,2
12 | Elektrotechnische Erzeug-
TUSSE eevenveeeiieeeeeieseeena 55 6,6 5,1 7,5 1,0 1,2 1,0 | 11,2 9,3 8,7 1 12,3 1.6 8,3
13 | Feinmechanische und op-
tische Erzeugnisse.......... 0,7 0,8 0 0,4 0,1 0,2 0,1 0,8 2,4 0,6 1,1 0,1 1,1
14 | Holzerzeugnisse, Kultur-
waren 22 1,9 0,4 1,4 0,4 0,6 1,2 1,1 1,2 2,5 3,7 0,3 2,8

15 | Textilien 60| 780 01| 05| 01| 32| 11| 02| 04| 21| 09| o1] 12

16 | Bekleidung, Wische und
andere Naherzeugnisse . 0,4 0,3 0,1 0,6 0,1 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1 0,6 02| 0,1

17 | Leder, Schuhe, Rauch-
0,8 0,9 0 0,3 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 1,0 0,4 0,2 0,7

18 1,8 2,0 0 0,4 0,1 38 1,6 0,2 0,5 0,2 0,1 0,1 1,2

07| 02| o 01| o 01| 0 01| 01| 02| o 0 0,2
20 | Glas- und keramische

Erzeugnisse ... 0,8 0,9 0 0,2 0,2 1,0 1,5 0,4 0,6 0,7 0,5 0,4 0,7
21 | Nahrungs- und Genuf3-

P 125] 11,8 0 03] o1 32| o | 01| 02| 01| o1] 02/ 01
22 | Industrielle Erzeugnisse. . 77,2 | 80,0 | 945 | 815 | 76,4 | 86,9 | 82,0 | 90,6 | 898 | 91,5 | 91,3 | 76,7 | 89,3
23 | Bauleistungen.........c.c...... 3,0 0,9 0,5 8,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
24 | Erzeugnisse der Land-

und Forstwirtschaft------ 8,1 8,7 0 0,8 0,1 0,7 0,1 0 0 0 0 0 0
25 | WaSSET.eomrrromrrrrerrressesssssi, 03] 03] 03] 03] o1| 06| 01| 04| 03| 01| 01| 03| 02
26 | Altstoffe 0,1 0,1 0 0 1,1 0,1 0 0 0 0 0 1,2 0
27 | Projektierungs-

[eiStungen ........cceeveenne 0,4 0,5 0 0 0 0 0 2,0 2,0 1,9 2,2 0 1,6
28 | Leistungen der Textil- ’

reinigungsbetriebe ........ 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
29 | Verkehrs- und Nachrich- '

tenleistungen................. 49 3,1 3,0 45 55 42| 12,1 2,5 2,3 1,9 2,5 44 2,8
30 | Handelsleistungen............. 59 6,3 1,6 39| 16,2 6.9 5,1 3,9 5,0 4,0 3,3 | 16,8 5,5

31 Zusammen 100 |100 f100 [100 l100 |100 |[100 1100 |[100 1100 |100 1100 [100



